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CITTÀ DI BUSTO ARSIZIO
Verbale di deliberazione
della Giunta Comunale

N. 15 Registro deliberazioni N……………………di Prot.

Il giorno 21 Gennaio 2010 alle ore 18:30, nella Residenza Comunale, convocata nei modi di 

legge, si è legalmente riunita la Giunta Comunale nelle persone dei signori:

N COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENTE ASSENTE

1 GIANLUIGI FARIOLI Sindaco   ASSENTE
2 GIAMPIERO REGUZZONI Vice Sindaco PRESENTE   
3 FAZIO WALTER Assessore   ASSENTE
4 ARMIRAGLIO ALBERTO Assessore PRESENTE   
5 FANTINATI CLAUDIO Assessore PRESENTE   
6 CASTIGLIONI FRANCO Assessore   ASSENTE
7 CRESPI MARIO ERCOLE Assessore PRESENTE   
8 AZZIMONTI IVO Assessore PRESENTE   
9 LISTA   LUCIANO Assessore PRESENTE   
10 CRESPI GIOVANNI PAOLO Assessore   ASSENTE
11

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE DOMENICO D’APOLITO.

Il Sig. GIAMPIERO REGUZZONI assunta la Presidenza e, riconosciuta valida l’adunanza, 

procede alla trattazione del seguente

O G G E T T O:

CONCESSIONE PAPROCINIO COMUNALE E UTILIZZO SALA TRAMOGGE DEI MOLINI 

MARZOLI  PER  LA  REALIZZAZIONE  DI  UN  EVENTO  NELL’AMBITO  DELLE 

CELEBRAZIONI PER IL CENTESIMO ANNIVERSARIO DELLA SCOMPARSA  DI ENRICO 

DELL’ACQUA IL GIORNO 23 GENNAIO 2010. I.E.   





LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con nota in data 8 gennaio 2010 l’Amministrazione Comunale ha chiamato a 

partecipare a una riunione i rappresentanti di Enti e Associazioni del territorio, oltre ad esperti, per 

l’organizzazione delle celebrazioni del centenario della morte di Enrico Dell’Acqua;

Osservato che fra gli enti partecipanti era presente anche l’Associazione Enrico Dell’Acqua 

che ha come finalità statutaria di promuovere l’opera e la figura del “Principe Mercante”;

Visto che l’Associazione Enrico Dell’Acqua, con sede presso la Tecnocity in Via Cadorna n. 

12 – Busto Arsizio, con note del 20 novembre (prot. Com. n.75586 del 25 novembre 2009) e del 29 

dicembre 2009 (prot. Com. n. 83615 del 29 dicembre 2009) ha comunicato di avere in programma 

una  serie  di  iniziative  per  celebrare  il  centesimo  anniversario  della  scomparsa  del  pioniere 

dell’esportazione italiana, Enrico Dell’Acqua;

Dato atto che l’avvio delle celebrazioni avverrà con il Dell’Acqua Day il giorno 23 gennaio 

2010 presso la Sala Tramogge dei Molini Marzoli Massari;

Considerato  che  all’iniziativa  saranno  presenti  gli  esponenti  delle  istituzioni  e  i 

rappresentanti del mondo imprenditoriale;

Rilevato che per la realizzazione dell’iniziativa l’Associazione Enrico Dell’Acqua ha 

richiesto il patrocinio comunale e l’utilizzo della Sala Tramogge;

Visto l’art.  3 del Regolamento Comunale per la concessione del patrocinio comunale  a 

manifestazioni pubbliche, ove si prevede la facoltà dell’Amministrazione Comunale di concedere 

l’uso gratuito di strutture

Ritenuto opportuno, in considerazione della validità culturale delle iniziative, accogliere le 

richieste, concedendo il patrocinio comunale e l’utilizzo della Sala Tramogge dei Molini Marzoli 

Massari il giorno 23 gennaio 2010, prevedendo il pagamento di Euro 132,00 a carico dei richiedenti 

per  spese  di  funzionamento  della  predetta  sala,  dando atto  che  l’importo  da  corrispondere  per 

l’incontro sopra citato potrebbe subire delle modifiche in seguito alla variazione delle tariffe dei 

servizi a domanda individuale;

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile di Servizio competente in ordine alla 

regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267, allegato al presente 

provvedimento quale parte integrante e sostanziale;

Dato  atto  che  la  presente  deliberazione  non  ha  riflessi  dal  punto  di  vista  contabile  e 

finanziario e, pertanto, non necessita del parere di regolarità contabile;

Richiamato l’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi e favorevoli, resi nei modi di legge;
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D E L I B E R A

1) di concedere il patrocinio comunale per l’organizzazione dell’ iniziativa specificata in premessa 

organizzata dall’Associazione Enrico Dell’Acqua;

2) di  stabilire  che  l’Associazione  Enrico  Dell’Acqua  provvederà  al  pagamento  per  spese  di 

funzionamento della predetta sala  pari ad Euro 132,00, come stabilito nel tariffario dei servizi a 

domanda  individuale,  dando atto  che  l’importo  da  corrispondere  per  l’incontro  sopra  citato 

potrebbe subire delle modifiche in seguito alla variazione delle tariffe dei servizi a domanda 

individuale;

3) di stabilire che ogni altra incombenza ed onere relativi alle iniziative saranno a carico dell’Ente 

organizzatore.

4) di prevedere che l’entrata di Euro 132,00 verrà introitata, a cura dell’ufficio competente, alla 

risorsa 3.01.0570 – capitolo 456000 “Proventi  per uso di sale civiche per riunioni  (servizio 

rilevante ai fini iva)” del bilancio 2010.

Delibera, altresì, con apposita votazione unanime e palese, e stante l’assoluta urgenza di provvedere 

ai  necessari  adempimenti,  di  dichiarare  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai 

sensi e per gli effetti dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. 267/00.
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Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

F.to GIAMPIERO REGUZZONI F.to DOTT. DOMENICO 
D’APOLITO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

N. ……………………….reg. pubbl.

Si  certifica  che  la  presente  deliberazione  viene  pubblicata  all’Albo  Pretorio  dal 

………………………….   per rimanervi 15 giorni consecutivi.

Busto Arsizio, lì …………………………………..

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

Busto Arsizio, lì …………………………………..

IL SEGRETARIO GENERALE

--------------------------------------

La  presente  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il  …………………………………… 

per decorrenza dei 10 giorni cui all’art. 134 comma 3 D.Lgs 18.8.2000 n. 267.

Busto Arsizio, lì ……………………………………

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to

Deliberazione N. 15/2010  

 PUBBLICAZIONE


